



MAGYAR NEMZETI TEHETSÉGSEGÍTŐ TANÁCS – HÍREK 2009. augusztus 5.

Messzehangzó Tábor Alapítvány - júliusi táborozások

A Messzehangzó Tábor Alapítvány július második és harmadik hetében rendezte meg tematikus tehetséggondozó táborait.

A Sport Tábor programjaként megrendezésre került rendhagyó Tehetségnapra elfogadta a meghívást Molnár Tamás olimpiai bajnok vízilabdázó, Madaras Ádám világbajnok öttusázó és Hajdú B. István sportriporter. A Művészeti Tábor Tehetség Napján vendégek voltak Kubik Anna, Gábos Katalin és Gados Béla színművészek.



2009. júliusában a kecskeméti Vackor Vár Erdei Iskolában kerültek megrendezésre a **Messzehangzó Tehetséggondozó Táborok**. A két nyári táborba Budapest VI., VII., VIII. kerületének tíz általános iskolájából, pedagógusok és pszichológus segítségével kiválasztott, összesen 70, sportban és művészetben tehetséget mutató, rászoruló kisgyermeket hívtak meg. Az Alapítvány az idei évben a táborok programjait a

honfoglalás korának hagyományaira és eszmeiségére építette fel, melyek során a táborozók megismerkedhettek a Csodaszarvas legendájával, elsajátíthatták az íjászat, rovásírás és a kenyérsütés alapjait.

A 2009. július 20-24. között megrendezett **Sport Táborban** a csapat és az egyéni sportfoglalkozásokra helyeződött a fő hangsúly, amelyek változatos hagyományörző feladatokat is tartalmaztak, de a gyermekeknek alkalmuk volt a dráma, a néptánc vagy a kézműves technikák elsajátítására is.

A **Művészeti Táborban**, amelynek időpontja 2009. július 27-31. volt, speciális kézműves technikákat, moldvai néptáncokat, mondákat és énekeket tanulhattak a gyermekek.

A tehetséggondozó tematikus táborokban rendhagyó tehetségnapok kerültek megrendezésre, amelyeken meghívott közismert személyiségek, - Hajdú B. István sportriporter, Madaras Ádám világbajnok öttusázó és Molnár Tamás olimpiai bajnok vízilabdázó - illetve a hazai művészvilág jeles képviselői - Kubik Anna, Gábos Katalin színművésznő és Gados Béla színművész - pályájuk és sikereik ismertetésével, a gyerekekkel folytatott közvetlen, jó hangulatú beszélgetés keretében színesítették a programokat.

